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Отчет главы МО Текстильщики в городе Москве о результатах деятельности за 2021 год

Совет депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, Уставом города Москвы, законами города Москвы, уставом Муниципального округа Текстильщики в городе Москве, муниципальными правовыми актами.
Совет депутатов муниципального округа Текстильщики последний год работает не в полном составе, один из депутатов сложил свои полномочия в связи с тем, что стал членом ОП РФ 
1-й избирательный округ
Глава муниципального округа Игнатьева А.В. 
Заместитель Председателя Совета депутатов Абрамов И.Н. – член Партии Единая Россия
Волошина А.В. – сторонник Партии Единая Россия Дугинова Т.Л.
Новикова Т.В. – сторонник Партии Единая Россия
2-й избирательный округ
Боровова И.В. – член Партии Единая Россия
Дмитриева О.М. – член Партии Единая Россия
Коломаченко А.М. – сторонник Партии Единая Россия
Крутер И.В. – член Партии Единая Россия.

[bookmark: _Hlk535257183]Глава муниципального округа действует на основании Решения Совета депутатов МО Текстильщики от 19.09.2017 № 9/1, на не постоянной основе согласно Уставу и в соответствии с полномочиями Главы Муниципального округа Текстильщики.
Сегодня 5 мой отчет, заключительный, в сентябре пройдут выборы муниципальных депутатов и начнётся следующий этап деятельности депутатского корпуса в МО Текстильщики.  
В 2021 году я представляла муниципальный округ в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, а именно
* Участвовала в комиссиях управы района Текстильщики, префектуры ЮВАО города Москвы. 
*Представляла интересы муниципальных образований ЮВАО в Совете муниципальных образований города Москвы, являясь членом Президиума Совета. Деятельность Совета направлена на повышение эффективности организации местного самоуправления в Москве с использованием различных форм участия Совета в совершенствовании правовой и организационной основ местного самоуправления, координации деятельности органов МСУ во взаимодействии с органами власти и организациями.
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6] Президиум Совета является связующим звеном между органами местного самоуправления и органами власти. В 2021 году состоялся XII отчетно-выборный Съезд Ассоциации «Совет муниципальных образований города Москвы». Наш округ на съезде представлял депутат Совета депутатов муниципального округа Абрамов Игорь Николаевич. За отчетный период состоялось 6 заседаний Президиума.
Более подробно о деятельности Совета муниципальных образований города Москвы, можно ознакомиться на сайте СМОМ.

Далее по моим полномочиям:

В 2021 году проведено 14 заседаний Совета депутатов, из них 3 - внеочередных. Осуществлялся контроль за выполнением нормативно-правовых актов совета Депутатов. Подписывались и обнародовались в порядке, установленном Уставом муниципального округа, нормативные и иные правовые акты. Было рассмотрено 110 вопросов, принято 90 решений, все решения, контроль которых был возложен на меня, исполнены. 

Наиболее важными из них являются:
· О проведении внешней проверки Контрольно-счетной палатой Москвы годового отчета об исполнении бюджета муниципального округа Текстильщики в городе Москве за 2020 год;
· О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Текстильщики в городе Москве;
· О награждении Графовой Людмилы Львовны Почётным знаком «Почётный житель муниципального округа Текстильщики в городе Москве»;
· Об утверждении тематики и сроков проведения местных праздничных мероприятий на территории муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2021 год;
· О согласовании места размещения ярмарки выходного дня на 2022 год;
· О согласовании проекта адресного перечня территорий жилой застройки для проведения работ по благоустройству в 2021 году;
· Решения, принятые в рамках реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» (21 решение) в частности:
· об информации руководителей учреждений района о работе в 2020 году - 13 решений;
· согласование (отказ в согласовании) проекта схемы и проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов - 3 решения;
· формирование и утверждение плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района в 2021 году - 2 решения;
· согласование внесенного главой управы района ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства - 3 решения;

Решения, принятые ранее в рамках реализации Закона города Москвы от 16.12.2015 № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» продолжали реализацию в 2021 году.
В течение года проводились заседания Комиссий Совета депутатов:
· Комиссия по развитию муниципального округа и осуществлению отдельных полномочий города Москвы – 6 заседаний;
· Комиссия по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями, информированию, молодежной политике и культурно-массовой работе – 4 заседания;
· Комиссия по организации работы Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве, осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления, за соблюдением депутатской этики – 2 заседания;
· Бюджетно-финансовая комиссия Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве – 6 заседаний.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
В рамках осуществления контроля над выполнением нормативных правовых актов Совета депутатов и в целях повышения эффективности расходования бюджетных средств было осуществлено 4 (четыре) корректировки бюджетных ассигнований. 
В ходе исполнения бюджета основным приоритетом для достижения результативности было эффективное и целевое использование бюджетных средств.  Исполнение по расходам составило 99,6% годовых назначений.  Бюджет муниципального округа был принят в соответствии с Бюджетным кодексом РФ и действующим законодательством.
Контрольно-счетной палатой Москвы не выявлены факты неполноты и недостоверности годового отчета за 2020 год.  В целом показатели соответствуют показателям исполнения бюджета, установленным в ходе внешней проверки.


ОРГАНИЗАЦИОННО-ПРАВОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В 2021 году в адрес муниципального округа Текстильщики поступило:
- 2 запроса от прокуратуры ЮВАО;
- 28 запросов и обращений Кузьминской межрайонной прокуратуры. 
Все обращения рассмотрены и направлены ответы.  
- 2 представление Прокуратуры ЮВАО. 
Так же в рамках антикоррупционной деятельности в Кузьминскую межрайонную прокуратуру направлено 12 ПРОЕКТОВ нормативных правовых актов (решений СД МО Текстильщики в городе Москве).
Служебной корреспонденции, поступившей в Совет депутатов в 2021 году -180 писем, 69 письменных обращений граждан.
Многие насущные проблемы наших жителей Совет депутатов решал, не используя письменные запросы и обращения. Как правило бытовые вопросы требуют незамедлительных мер: устранить протечку, навести порядок в подъездах и дворах, провести работы по кронированию аварийных деревьев и т.д. Подобных обращений в прошлом году было более 40. Депутаты в экстренном порядке их решали по телефону. 
В течение года были подготовлены отчеты и ответы на запросы в СМОМ, Департамент городского имущества города Москвы, Департамент территориальных органов исполнительной власти, Министерство юстиции РФ, Налоговую инспекцию, ОМВД района Текстильщики. 
Всего в 2021 году было направлено 396 запросов и ответной корреспонденции. 

За отчетный период были организованы и проведены публичные слушания по обсуждению проектов решений Совета депутатов муниципального округа Текстильщики:

· О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Текстильщики в городе Москве; 
·  Об исполнении бюджета муниципального округа Текстильщики в городе Москве за 2020 год;
· Об утверждении Программы социально-экономического развития муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2022 год;
· О бюджете муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
В соответствии с федеральным законодательством проводилась работа по профилактике терроризма и экстремизма.
Утверждены:
 - План мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном округе Текстильщики в городе Москве на 2021 год.  
 - Муниципальная целевая программа по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2021 год.
Обеспечивалось выполнение требований к антитеррористической защищенности объектов, находящихся в ведении органов МСУ.
На сайте Совета депутатов и в газете размещались тематические материалы, направленные на воспитание молодежи и в целях предупреждения экстремистской деятельности и формирования у граждан уважительного отношения к традициям и обычаям различных народов и национальностей.
* Соблюдались ограничения и запреты, которые установлены Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.
* Являясь главой муниципального округа контролировала работу аппарата Совета депутатов, проводила рабочие совещания и направляла деятельность исполнительно-распорядительного органа муниципального округа.
* Осуществляла иные полномочия, установленные Уставом, законодательством РФ и решениями Совета депутатов.

Взаимодействие с общественными объединениями
Совместно с Депутатами района принимала участие в мероприятиях, проводимых:
· Советом ветеранов района Текстильщики,
· Центром социального обслуживания населения,
· Дворцом творчества детей и молодежи Гайдар,
· клубами нашего района по месту жительства: АНО "Времена года" РОО "Регинцентр Право" - танцевальный коллектив «ГрандЖэтэ», АНО "Центр художественной гимнастики "Королева", РОО "Наши дети","АНО "Гридин", АНО ГПШ "Надежда" и конечно активно взаимодействуем и с нашим   ГБУ ЦКДС «Истоки».
Хочется отдельно отметить продуктивное взаимодействие с представителями ТСЖ, Советами домов, расположенных на территории МО Текстильщики.

Под контролем депутатов в 2021 было проведено благоустройство 
25 дворовых территорий

1. ул. Саратовская д.9
2. ул. Саратовская д.16
3. ул. Чистова д.6А
4. ул. Грайвороновская д.21
5. Волжский бульв. Квартал 95 к.5,6
6. 1-й Саратовский пр-д д.5
7. Волжский бульвар д.26, корп.1
8. ул. Шкулева д. 27
9. Волжский бульвар - ул. Чистова
10. ул. Артюхиной д. 25-27
11. Проезд от Грайвороновской ул. д. 21 до 2-го Грайвороновского проезда
12. ул. 7-я Текстильщиков д.1
13. ул. Малышева д.5
14. ул. 8-я Текстильщиков д.16 к.2
15. ул. Юных Ленинцев д.33
16. 1-й Саратовский пр-д д.4
17. ул. Саратовская д.5 корп.1,2
18. ул. Малышева д.5
19. ул. 8-я Текстильщиков д.10

На этих дворовых территориях были выполнены следующие виды работ:
· ремонт детских площадок (замена МАФов, устройство покрытия на детских площадках);
· замена бортового камня;
· ремонт газонов;
· устройство дорожек, тротуаров;
· ремонт асфальтобетонного покрытия;
· устройство парковочных карманов и т.д.

Установка спортивной площадки с искусственным льдом.
В этом году завершены основные работы по благоустройству пустыря на пересечении улиц Люблинская и Чистова. Раньше в ночное время там гоняли мотоциклисты, беспокоя жителей ревом двигателей и визгом тормозов. Теперь на этом месте установлен современный каток с искусственным льдом!

Завершены работы по благоустройству сквера на 1-м Саратовском проезде
Предварительно, совместно с жителями района, была проведена большая работа:
· Анкетирование;
· Создание фокус-групп;
· Выбор малых архитектурных форм для сквера.
Сквер благоустроен по проекту, одобренному жителями района и под строгим контролем депутатов.
 Капитальный ремонт МКД
Важнейшая задача муниципальных депутатов при реализации полномочий в сфере организации и проведения капитального ремонта домов - обеспечение соблюдения прав и интересов жителей.   Проблемы, возникающие при реализации Программы капитального ремонта, также являются острыми и требующими незамедлительного реагирования. Программа многоэтапная, но за каждую стадию ремонта отвечают разные подрядные организации. Большинство вопросов можно и нужно решать на самом первом этапе Программы. В Совет депутатов обратились жители многоквартирного дома, расположенного по адресу: ул. 7-я Текстильщиков, д. 6/19, с просьбой оказать содействие в переносе капитального ремонта дома на более ранние сроки. Нами было подготовлено и направлено обращение в Фонд капитального ремонта города Москвы. Вопрос находится на рассмотрении.
В 2021 году по просьбе жителей многоквартирного дома, расположенного по адресу; ул. Шкулева, д. 3Б, нам удалось расширить виды работ и добавить в смету замену окон в подъезде. В настоящее время окна уже заменены в полном объеме.
Вопрос капитального ремонта многоквартирного дома, расположенного по адресу: Грайвороновская ул., д. 14 корп. 1, депутаты продолжают держать на контроле: мы добились переноса сроков начала работ на более ранние, добились включения в объемы ремонта работ по замене окон. В настоящее время работы по ремонту фасада еще не завершены, вопрос находится на депутатском контроле.

Строительство Юго-Восточной хорды.
В районе Текстильщики продолжается строительство очередного этапа хорды. Депутаты уделяют особое внимание этой проблеме, так как это затрагивает интересы жителей района.  На протяжении всего года депутатами велась активная работа по снижению ущерба от хорды для жителей района, проводились встречи с жителями, индивидуальные и коллективные приемы. 
Совет депутатов держит на контроле вопросы монтажа шумозащитных экранов и последующее благоустройство территории, прилегающей к жилым домам. 
Учитывая острую необходимость компенсационного озеленения, депутаты, сотрудники управы района Текстильщики и активные жители приняли решение не дать погибнуть деревьям и кустарникам, которые оказались в зоне сносимых ветхих домов, а пересаживать их на территорию, разделяющую жилые дома и Юго-Восточную хорду. 
Информирование населения.
К полномочиям Совета депутатов относится информирование жителей муниципального округа Текстильщики о деятельности органов местного самоуправления.
Информирование жителей происходит посредством:
- Издания спецвыпусков муниципальной газеты «Депутатская правда». Все экземпляры районной газеты размещены на официальном сайте.  За отчетный период выпущено 3 номера спецвыпусков газеты (тираж 30 000 экз.).
- Публикации муниципальных нормативно-правовых актов в бюллетене "Московский муниципальный вестник" Ассоциации «Совет муниципальных образований города Москвы»;
· действует сайт Совета депутатов муниципального округа Текстильщики http://mun-tekstil.ru/;
· также информация о работе Совета депутатов размещается на информационных стендах.


Организация и проведение местных праздников и зрелищных мероприятий.
В соответствии с Указом Мэра города Москвы от 05.03.2020 № 12-УМ «О введении режима повышенной готовности», соблюдая рекомендации Роспотребнадзора в 2021 году депутататы активно участвовали в подготовке и проведении местных праздников на территории муниципального округа Текстильщики:
«Я БУДУ РОДИНЫ СОЛДАТОМ»
9 апреля в рамках празднования Дня призывника и в целях военно-патриотического воспитания Совет депутатов муниципального округа Текстильщики организовал выездную экскурсию в музей Техники Вадима Задорожного.

ЭТО НАДО ЖИВЫМ
11 мая депутатами муниципального округа Текстильщики в городе Москве в рамках празднования Дня победы в Великой Отечественной войне была организована теплоходная прогулка. 

ПРОГУЛКА ПО МОСКВА РЕКЕ
26 августа депутатами муниципального округа Текстильщики в городе Москве в рамках празднования Дня района Текстильщики была организована теплоходная прогулка. 

 ПРАЗДНИК, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ РАЙОНА
Около тысячи москвичей приняли участие в празднике «Мои Текстильщики».
Все мероприятия проводились с учетом мер по профилактике рисков, связанных с распространением короновирусной инфекции (COVID-19). Присутствующие были обеспечены средствами индивидуальной защиты в полном объеме. В данных мероприятиях приняли участие более 1500 человек, это: учащиеся образовательных учреждений, жители и творческие коллективы района.
Встречи с жителями в онлайн режиме
В 2021 году в онлайн-формате было организовано и проведено 88 встреч депутатского корпуса с избирателями. Данные мероприятия позволили обсудить проблемы района и наметить пути их решения.
Считаю необходимым отметить слаженную работу моих коллег во время пандемии.
С самого начала пандемии депутатский корпус ни на один день не прекращал свою работу, оперативно поменялся вектор мероприятий – они стали более социальными и адресными. Депутаты оказывали информационную юридическую поддержку наших жителей, проводили мониторинг и наиболее нуждающимся гражданам привозили на дом лекарства, товары первой необходимости и продукты. В тесном контакте с Территориальным центром социального обслуживания, управой, ГБУ «Жилищник района Текстильщики», Советом ветеранов и клубами по месту жительства помогали нашим землякам, даже, если они находились за пределами города.
В декабре 2021 года в рамках совместных акций депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве и районного отделения партии «Единая Россия» проходили поздравления:
- в рамках акции «Спасибо ветеранам!» 20 участникам ВОВ были вручали продуктовые наборы на дому;
Прошедший год подтвердил, что только работа дружной слаженной командой дает результат и позволяет преодолевать трудности.

ПРОБЛЕМНЫЕ ВОПРОСЫ, находящиеся на контроле.
1. Музей МЖК (московский жировой комбинат)
Фраза о том, что без прошлого нет будущего, всем известна. Но известно ли всем жителям нашего района, что в недалеком прошлом на территории Текстильщиков располагался Московский жировой комбинат. Основан в 1935 году. Флагман отечественной масложировой отрасли, комбинат на протяжении нескольких десятилетий остается пилотной площадкой для отработки всех технологических инноваций, включая передовые разработки Всероссийского научно-исследовательского института жиров. «Московский провансаль» - это наш продукт! В августе 1941 года из-за начала войны значительная часть оборудования завода перевезена на другие предприятия, а заводом освоены технологии переработки нерафинированного хлопчатникового масла. Для дирижаблей и аэростатов, применявшихся для обороны Москвы, на заводе выпускались баллоны с водородом.
В настоящее время он реконструирован и передислоцирован за черту города.
Нам в наследство остались лишь экспонаты музея МЖК и немногие ветераны – бывшие работники этого предприятия. Забыть и бросить их мы не имеем права.  Наша задача изыскать возможность сохранить экспонаты в достойном виде и после завершения работ по капитальному ремонту здания библиотеки воссоздать музей. 

2. Капитальный ремонт библиотеки № 113
ГБУК г. Москвы "ЦБС ЮВАО" Библиотека №113, расположенная по адресу: ул. Саратовская, д.1, корп.2, закрылась для проведения капитального ремонта. Но в настоящее время все работы заморожены на неопределенный срок. Библиотека всегда была очень востребована, и жители обратились в Совет депутатов с просьбой оказать содействие в организации контроля за ходом работ и выяснить сроки окончания ремонта. Нами направлен запрос в Департамент культуры города Москвы с просьбой проинформировать о ходе проведения работ по капитальному ремонту библиотеки.

3. Освещение Волжского бульвара
Модернизация пешеходной зоны на Волжском бульваре не завершена окончательно: на контроле у Совета депутатов в настоящее время находится вопрос освещения. 

4. Вопрос отсутствия стационарной сцены для организации массовых мероприятий на открытой площадке для жителей района Текстильщики до сих пор открыт.
У нас сложилась добрая традиция праздновать День района на Волжском бульваре. Место для людей знаковое, удобная площадка для жителей любого возраста. Было бы очень удобно иметь там стационарную сцену, на которой могли бы районные творческие коллективы проводить репетиции и выступления перед жителями. Совет депутатов продолжает искать пути для решения этого важного вопроса.

5. Реновация
Район Текстильщики вошел в программу реновации. Переезд из старого, не подлежащего ремонту дома, в новый – это всегда большая проблема. Депутаты муниципального округа Текстильщики проводили встречи с жителями, разъяснения и консультации по всем вопросам, связанным с реновацией. В этом году депутатская работа с обращениями граждан по вопросам расселения из ветхого жилья продолжалась, так как появляются проблемы, связанные с недоделками и нарушениями, допущенными в ходе строительства новых домов. В Совет депутатов муниципального округа Текстильщики поступило коллективное обращение жителей, зарегистрированных по адресу: Москва, Артюхиной ул., д. 28А, по вопросу таких нарушений. В настоящее время вопрос решается; в Арбитражный суд Москвы подано исковое заявление о не устранении строительных дефектов в рамках гарантийных обязательств. Объемы, сроки и лицо, ответственное за устранение данных дефектов будут определены решением суда. Между тем замечания в 15 квартирах уже устранены, остальные, по информации Департамента строительства города Москвы, будут выполнены в весенне-летний период.
Совет депутатов в 2021 году продолжал активную работу по решению проблем реновационного района Грайвороново квартал 90А. Всего в этом квартале в Программу реновации включено 10 жилых домов. Очередность выполнения мероприятий по реализации Программы реновации (этапы проектирования, сноса, строительства и расселения) согласуется с утверждаемой для этих целей градостроительной документацией, техническим состоянием многоквартирных домов, включенных в Программу, механизмами финансирования и социально-экономическими факторами градостроительного развития. Невозможно ждать 5-10 лет, когда твой дом с неисправными старыми коммуникациями и притекающими потолками снесут и выделят новую квартиру. Наша задача – добиться включения ветхого реновационного дома в городскую программу капитального ремонта, ведь жизнь идет здесь и сейчас.

6. Продолжается строительство Преподобного Александра Свирского 
С самого начала возведения храма депутаты муниципального округа Текстильщики старались не обходить вниманием проблемы и трудности, связанные с таким сложным, но, в то же время таким необходимым для всего района делом. В наших планах продолжать участвовать в возведении кирпичного здания храма.
7. Продолжить внедрение практики проведения мероприятий в онлайн формате.
В заключении своего отчета хочу сказать, что вся работа, проделанная в этом году, возможна была только при тесном и плодотворном сотрудничестве со всеми организациями и учреждениями района и конечно же нашими жителями. Ведь все мы делаем общее дело и трудимся на благо и для процветания района Текстильщики! Позвольте мне от имени Совета депутатов поблагодарить самых активных жителей и вручить им Благодарственные письма и памятные подарки.
