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ОТЧЕТ

главы муниципального округа Текстильщики в городе Москве о деятельности за 2018 год

Совет депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, Уставом города Москвы, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Текстильщики в городе Москве, муниципальными правовыми актами. 

На основании решения Совета депутатов муниципального округа Текстильщики от 19.09.2017 № 9/1  «Об избрании главы муниципального округа Текстильщики в городе Москве» являюсь главой муниципального округа                          на непостоянной основе.
В 2018 году, я как глава муниципального округа, представляла муниципальный округ в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, а именно:
- участвовала в комиссиях управы района Текстильщики, префектуры ЮВАО города Москвы;
- представляла интересы муниципальных округов ЮВАО в Совете муниципальных образований города Москвы, являясь членом Президиума Совета.
 Деятельность Совета направлена на повышение эффективности организации местного самоуправления в Москве с использованием различных форм участия Совета в совершенствовании правовой и организационной основ местного самоуправления, координации деятельности органов МСУ во взаимодействии с органами власти и организациями.

 Президиум Совета является связующим звеном между органами местного самоуправления и органами власти. 
За отчетный период состоялось 12 заседаний Президиума, на которых было рассмотрено 4 законодательные инициативы, поддержанные Московской городской Думой, 27 модельных проектов по вопросам деятельности органов местного самоуправления.

 Более подробно о деятельности Совета муниципальных образований города Москвы, можно ознакомиться на сайте СМОМ.
О работе Совета депутатов муниципального округа Текстильщики 
В 2018 году проведено 12 заседаний Совета депутатов. Осуществлялся контроль за выполнением нормативно-правовых актов совета Депутатов. Подписывались и обнародовались в порядке, установленном Уставом муниципального округа, нормативные и иные правовые акты. Было рассмотрено 103 вопроса, принято 86 решений.
Проводились заседания Комиссий Совета депутатов:

· Комиссия по развитию муниципального округа и осуществлению отдельных полномочий города Москвы;

· Комиссия по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями, информированию, молодежной политике и культурно-массовой работе;
· Комиссия по организации работы Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве, осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления, за соблюдением депутатской этики;
· Бюджетно-финансовая комиссия Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве.

Проведено 76 встреч с избирателями на дворовых территориях:  31 по 1 ИО и 45 по 2 ИО. Всего во встречах приняли участие 1170 человек, получено 236 обращений из них: на 145 были даны ответы; 91 обращение находятся на контроле у депутатов.

По итогам реализации наказов:

1. 5 адресов включено в перечень по благоустройству дворовых территорий;

2. 7 адресов включено в перечень на освещение дворовых территории на 2019 и последующие годы.

3. 3 адреса включены в перечень на устройство ограждающих устройств дворовой территории на 2019 год;
4. Проведены работы по обрезке и спилу деревьев по 17 адресам, еще по 8 адресам на зимний период запланированы работы по формовочной обрезке;
5. Работы по восстановлению освещения в 3х подъездах;
6. Проведена санитарная обработка помещений по 6 адресам;
7. Установлен знак парковки для инвалидов по 1 адресу.
  Наиболее важными принятыми в 2018 году решениями Совета депутатов являются:

· О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Текстильщики в городе Москве;

· О проекте Правил землепользования и застройки города Москвы в части касающейся территории муниципального округа Текстильщики в городе Москве;

· Об утверждении Программы социально – экономического развития муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2019 год;

· Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета муниципального округа Текстильщики в городе Москве за 2017 год;

· О бюджете муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов;

· О награждении Селиверстовой Александры Яковлевны и Щербакова Олега Ивановича Почётными знаками «Почётный житель муниципального округа Текстильщики в городе Москве»;

· О предложении кандидатур для назначения в составы участковых избирательных комиссий района Текстильщики города Москвы (16.10.2018 № 10/2);
Решения, принятые в рамках реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» (27 решений) в частности:

· об информации руководителей учреждений района о работе в 2017 году - 12 решений;

· согласование (отказ в согласовании) проекта схемы и проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов - 3 решения;
· формирование и утверждение плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района в 2018 году - 1 решение;
· согласование внесенного главой управы района ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства - 3 решения;
Решения, принятые в рамках реализации Закона города Москвы от 16.12.2015 № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы». Было принято 2 решения, согласованно 54 дома.  
Данные решения являются результатом переданных полномочий в сфере капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах. Важнейшая задача муниципальных депутатов при реализации данного полномочия – обеспечение соблюдения прав и интересов жителей.   В 2018 году депутаты приняли активное участие в работе Комиссий и составили 141 Акт открытия и приемки выполненных работ по ремонту и благоустройству на территории МО.
На протяжении всего года осуществлялась организация деятельности Совета депутатов. Рассмотрены и доведены до депутатов по адресным избирательным округам и конкретным направлениям 308 обращений из организаций и 88 обращений граждан.
Так же в рамках антикоррупционной деятельности в Кузьминскую межрайонную прокуратуру было направлено 5 ПРОЕКТОВ нормативных правовых актов (решений СД МО Текстильщики в городе Москве).
Прокуратурой ЮВАО города Москвы и Кузьминской межрайонной прокуратурой направлено 8 запросов информации и 6 информационных писем. На все запросы и информационные письма были даны ответы.
В 2018 году поступило:

- 1 требование из прокуратуры ЮВАО города Москвы о внесении изменений в действующий нормативный правовой акт, в связи с изменениями действующего законодательства. В нормативный правовой акт были внесены изменения в соответствии с требованием прокуратуры и действующим законодательством.
- 1 представление Кузьминской межрайонной прокуратуры об устранении нарушений законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан. На представление был подготовлен ответ, приняты меры по устранению допущенных нарушений.
В адрес Кузьминской межрайонной прокуратуры направлено письмо о необходимости принять меры прокурорского реагирования за исполнением требований законодательства о создании лицам с ограниченными возможностями здоровья условий для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры. Ответ в настоящее время не получен.
В течении года были подготовлены отчеты и ответы на запросы в СМОМ, Департамент городского имущества города Москвы, Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, Министерство юстиции РФ, Налоговую инспекцию, ОМВД района Текстильщики. 

Всего в 2018 году было направлено 514 запросов и ответной корреспонденции. 
В рамках осуществления контроля над выполнением нормативных правовых актов Совета депутатов и в целях повышения эффективности расходования бюджетных средств было осуществлено 4 корректировки бюджета. В ходе исполнения бюджета основным приоритетом для достижения результативности было эффективное и целевое использование бюджетных средств.  Исполнение по расходам составило 96,06% годовых назначений.  Бюджет муниципального округа был принят в соответствии с Бюджетным кодексом РФ и действующим законодательством. 
Контрольно-счетной палатой Москвы не выявлены факты неполноты и недостоверности годового отчета.  В целом показатели соответствуют показателям исполнения бюджета, установленным в ходе внешней проверки.

Одно из основных полномочий Совета депутатов - проведение  местных праздников и организация местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, развитие местных традиций и обрядов
Депутаты Совета депутатов принимают активное участие в организации и проведении праздничных мероприятий на территории муниципального округа, посвященных:

А именно:

- Дню Победы;

- Дню молодежи; 

- Дню района;

- Дню старшего поколения;

- Новому году.

В данных мероприятиях приняли участие более 1500 человек, это: учащиеся образовательных учреждений района, творческие коллективы и жители района. Конкурс на оказание услуг по организации и проведению местных праздников выиграла ООО "АРТТЕРИЯ". На средства, оставшиеся в результате проведения аукциона приняли решение организовать еще два мероприятия: для молодежи и жителей старшего поколения. Конкурс на проведение этих мероприятий выиграла ИП Оболенская.
Особенно хотелось бы отметить следующие события:

1.  7 мая, в канун 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в  библиотеке № 113 по адресу: Саратовская, д. 1, корп. 2, состоялся традиционный местный праздник, организованный Советом депутатов. Для гостей – ветеранов района – был подготовлен концерт и праздничное угощение. Депутаты и председатель Совета ветеранов Ю.В. Зайцев тепло поздравили всех с наступающим праздником.

Организаторы мероприятия устроили фотосессию для гостей и вместе с традиционными подарками вручали фотографии с мероприятия.

Зрители подпевали артистам и танцевали под мелодии военных лет. Ветераны охотно рассказывали о своих близких и родных - участниках войны, читали стихи и делились личными воспоминаниями о прожитых годах. Всем понравилось мероприятие, теплая домашняя атмосфера праздника не оставила гостей равнодушными.
2. По давно установившейся традиции в канун празднования Дня Победы в районе Текстильщики у памятника "ПУШКА" состоялся торжественный митинг с церемонией возложения цветов и "минутой молчания" в память о всех погибших в войне 1941-1945 годов. Торжественное шествие и праздничный концерт были посвящены Празднику Победы и  чествованию ветеранов войны и работников тылового фронта. 
3.  4 сентября 2018 года состоялся долгожданный праздник "День молодежи", посвященный молодежи района Текстильщики. Торжество проходило на открытой площадке: на территории «Дворца творчества детей и молодежи имени А.П.Гайдара». Главным гостем встречи была депутат Московской городской Думы Зотова Зоя Михайловна. Звездами праздничной программы были сами зрители. Ребята и взрослые продемонстрировали публике свои таланты. Разделившись на команды они принимали участие в конкурсах: на знание истории района Текстильщики на самую дружную команду и т.п. В конце мероприятия ребят порадовал выездной зоопарк с животными, а также были показаны автомобили-участники соревнований из команды «Русский Дрифт» и была предоставлена возможность  собственноручно их разукрасить. 

4. День района "МОИ ТЕКСТИЛЬЩИКИ" Отличная солнечная погода позволила организациям района и местным клубам представить свои выставки, мастер-классы и интерактивные конкурсы для жителей в полном объеме.

Праздничное мероприятие открыла знаменная группа воспитанниц кадетского корпуса № 9. Девочки-кадеты в парадной форме под гимн района Текстильщики внесли флаг района. Ансамбль барабанщиц "Мажоретки" выступил со своим номером перед собравшимися гостями. Поздравить жителей с праздником приехали депутат Государственной Думы РФ Железняк С.В. и депутат Московской городской Думы Зотова З.М. Для детей были организованны веселые старты, надувной батутный центр, аквагрим, ходовые куклы и ходулисты.

Главными звездами праздничной программы были: вокалист знаменитой рок-группы «Ария» Артур Беркут, а так же местные творческие коллективы. Ребята и взрослые продемонстрировали публике все свои таланты.

По традиции кульминацией праздника был запуск воздушных шаров с пожеланиями добра и процветания нашему району.

Гостей праздника угощали сладкой ватой. По завершению мероприятия жители благодарили организаторов за массу полученных положительных эмоций за проведенное на празднике время.

5. 23 октября в библиотеке № 113 по адресу: Саратовская ул., д. 1, к. 2, прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню старшего поколения. Среди приглашенных были Почетные жители района Текстильщики: Аникин Юрий Михайлович, Голуб Евгений Васильевич, Кожевникова Надежда Александровна, Константинова Нина Кузьминична, Селиверстова Александра Яковлевна и Щербаков Олег Иванович. В празднике также приняли участие председатель общественной организации "Ветераны педагогического труда" Игнатьева Надежда Павловна с учителями, которые в разные годы преподавали в школах района Текстильщики. Почетным гостем на мероприятии стала Участница Великой Отечественной войны Сумина Нина Григорьевна, отметившая в этом году свой 95-й День рождения. 

Поздравить ветеранов с праздником пришли юные артисты танцевального коллектива "Камелия". Под громкие аплодисменты они исполнили танец "Варенька".

Участники нашего знаменитого ансамбля русской песни "СУДАРУШКА" не ждали поздравлений, а сами пели всеми любимые и известные песни.

Приятным сюрпризом для гостей стало выступление известных бардов Константина и Александра Желтовых. Они исполнили знакомые и всеми любимые романсы из кинофильмов "Москва слезам не верит", "Ирония судьбы, или С лёгким паром". А когда музыканты стали исполнять песню Юрия Кукина "А я еду за туманом", зал не удержался и стал дружно подпевать.
Для участников мероприятия был подготовлен праздничный стол и подарки.

6. 19 декабря на открытой площадке перед кинотеатром «Молодежный», по адресу ул. Люблинская д.11 , состоялся местный праздник "Новогодняя сказка в Текстильщиках". Сказочные животные  приглашали всех петь и плясать вместе с ними. Дед Мороз показывал всем пример – сам задорно танцевал и пел! Устоять на месте было невозможно. И малыши, и взрослые водили хоровод, отгадывали загадки и веселились от души, так же всем желающим наносили аквагримм, который воплощал мечты детей стать любимым сказочным персонажем.

Все дети, пришедшие на праздник, получили от Деда Мороза сладкие подарки.
Проведение мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа
Во взаимодействии с Советом ветеранов района, другими общественными организациями ведется военно-патриотическое воспитание молодежи. 

На основании утвержденного Мэром Москвы С.С. Собянином  состава призывной комиссии района,  я являюсь председателем  районной призывной комиссии.

За отчетный период в соответствии с графиком работы районной призывной комиссии: проведено 33 заседания призывной комиссии, 15 рабочих групп.                                    За 2018 год всего призвано и отправлено на военную службу по району Текстильщики  -  121 гражданин.

Об итогах призыва депутатов регулярно информирует военный комиссар и начальник отделения подготовки и призыва Лефортовского объединенного военного комиссариата.

По данному направлению работы осуществляется тесное взаимодействие с Лефортовским ОВК:
- сбор данных по кандидатурам в состав призывной комиссии района Текстильщики;

- организована работа призывной комиссии (нормы призыва весной и осенью выполнены в полном объеме);

- городское мероприятие «День призывника» ;

- ведется оповещение граждан, призванных на военную службу.;

В канун празднования Дня России во Дворце творчества детей и молодежи им. А.П. Гайдара прошла Всероссийская акция по вручению паспортов школьникам в торжественной обстановке «Мы – граждане России!» от Совета депутатов  были вручены юным гражданам России паспорта, памятные подарки и теплые поздравления их с этим значимым событием.

В 2018 году осуществлялось тесное взаимодействие с кадетским корпусом для девочек, кадетскими классами общеобразовательных школ района (участие в мероприятиях "Миллион деревьев", торжественные линейки, вынос знамени, выступление барабанщиц, принятие присяги, вручение удостоверения кадета).

Информирование жителей о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа
· были подготовлены материалы для спецвыпуска газеты «Депутатская правда» (6 выпусков, тираж 30 000 экз.);

· действует сайт Совета депутатов муниципального округа Текстильщики http://mun-tekstil.ru/.  Аппаратом Совета депутатов в 2018 году был изменен дизайн официального сайта муниципального округа Текстильщики и добавлен новый функционал, позволяющий напрямую обратиться к депутату;
· дополнительно нормативно-правовые акты, принимаемые Советом депутатов, публикуются в бюллетене «Московский муниципальный вестник»;

· также информация о работе Совета депутатов размещается на информационных стендах.

Взаимодействие с общественными объединениями

Депутаты муниципального округа принимали участие в мероприятиях, проводимых Советом ветеранов района Текстильщики, Центром социального обслуживания, районными отделениями политических партий, клубами по месту жительства: АНО "Времена года" (фестивали, посвященные юбилею Центра, Дню Победы, Дню старшего поколения), АНО ФСК "Идеал" (соревнования Народный жим), РОО "Регинцентр Право" (постоянные участники местных праздников, экологический фестиваль, фестиваль Гармония разнообразия), АНО "Центр художественной гимнастики "Королева" (фестиваль Королева Осень), РОО "Наши дети" (подарки на Новый год), ГБУ "МЦ Галерис" (соревнования, участие в мероприятиях, местных праздниках, совместные мастер-классы), АНО "Гридин" (участие в местных праздниках), АНО ГПШ "Надежда"(участие в местных праздниках). Сотрудничество с районной библиотекой № 113 (организация и проведение совместных мероприятий День победы, День старшего поколения, День матери). Взаимодействие с представителями ТСЖ, Советами домов, расположенных на территории МО Текстильщики. 
Депутаты приняли активное участие в апрельском субботнике в и воскреснике по благоустройству территории района Текстильщики. Совет депутатов принял активное участие в Акции "Миллион деревьев".
В 2018 году активно развивалось взаимодействие  с депутатским корпусом Московской городской Думы (Зотова З.М. постоянно принимала участие в районных мероприятиях, проводился совместный прием населения, была организована экскурсия в МГД для жителей района, рейды по обращениям).
Взаимодействие с общественной палатой по контролю за реализацией Программы капитального ремонта города Москвы заключалось в совместных проверках, выездах на объекты ремонта, составлении Актов выявленных недостатков и контроле за их устранением.
